


12 Test de fidélité : ICA-Q10

Fidélité du ICA-Q10 (w de McDonald)

RG Cl CEO CET CP
S1A 609 307 000 000 .000
518 848 202 401 217 .000
S1C 841 000 523 378 .000
S1D 769 232 657 454 .000
S2A 818 115 169 601 .000
528 738 000 213 318 .000
52C 696 000 143 291 .000
S3A 554 074 000 500 .000
538 654 245 130 366 .000
S3C 877 .000 217 388 .000
S3D 724 000 113 247 .000
S3E 678 000 419 433 .000
REF (ICA)  .820 671 842 793 821

RG

Cl

CEO

CET

CP

Cette situation génere chez moi de la fatigue.

Cette situation altere négativement mon humeur.

Cette situation présente des incertitudes.

Je trouve cette situation stimulante.

Dans cette situation, je recois du soutien de I'extérieur (famille, ami...).

Dans cette situation, le climat qui regne est serein.

J’ai suffisamment de temps pour gérer cette situation.

Dans cette situation, je suis interrompu-e dans un activité en cours.

J'estime avoir plus de capacités que d'autres personnes pour gérer cette situation.
Je tiens absolument a étre efficace dans cette situation, sinon je serai décu(e).



13 Contexte 1: Révell en pleine nuit

Test t pour échantillon apparié

Scénario 1: Réveil en pleine nuit

Comparaisons appariées de charge mentale selon les moments d'évaluation

S1 : Différence de situation (A->D)

Condition comparée M1 (M+£ET) M2 (M= ET) t ddl d de Cohen 1IC95% P e .
= =i
S1D-S1A : RG 3.11(1.75) 243 (159) 257 40 0.40 [0.13;1.11] | 0.014* @ i
Q N
S1D-S1A : CI 2.70 (1.65) 3.30 (1.83) -2.72 40 -0.42 [-1.17 ; -0.17] © 0.010% ﬂ _
S1D-S1A : CEO 5.52 (1.54) 6.14 (1.93) -212 40 -0.33 [-1.24 ; -0.03] | 0.040* g, ¥ Y,
% a é"‘;'-. -uR. £ =
S1D-S1A : CET 5.13 (1.80) 519 (2.28) -0.25 40 -0.04 [-0.66 ; 0.51] 0.802 %" o — /
S1D-S1A : CP 5.65 (1.31) 5.33 (1.62) 1.43 40 0.22 [-0.14 ; 0.79] 0.160 g - fﬁ'
Note. S1A : Responsabilité du participant.e, S1D : Responsabilité du coparent ; *p* < .05 ; **p** < .01 ; ***p*** < .001. E 7 -;4
- . .E i B ':: i
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13 Contexte 1: Révelil en pleine nuit

Test t pour échantillon apparié




14 Contexte 2 : Faire les devoirs avant de sortir

Test t pour échantillon apparié

Condition comparee

Satisfaction S2C - S2B
(S2C-S2A)-(S2B-S2A) : RG
(S2C-S2A)-(S2B-S2A) : Cl

(S2C-S2A)-(52B-S2A) : CEO
(S2C-S2A)-(S2B-S2A) : CET
(S2C-52A)-(52B-52A) : CP

M1 (M £ ET)
1.10 (0.30)

0.80 (1.20)
0.14 (1.40)
-1.46 (1.73)
-0.50 (1.26)
0.04 (0.74)

M2 (M + ET) t
190 (0.30)  -11.54
1.96 (2.22)  8.45
0.15 (1.59)  -0.05
137 (1.74)  -865
0.48 (1.33)  -4.95
0.05(0.76)  -0.08

ddl
41

41
41
41
41

A1

d de Cohen
-1.78

1.30
-0.01
-1.33
-0.76
-0.01

Note. S2B : Support du coparent, S2C : Contradiction du coparent: *p <.05; ** p <.01; *** p <.001

Difference moyenne

RG

Composante

CEO

CET

IC95%
[-0.95 : -0.67]

[2.10; 3.42]

[-0.45 ; 0.43] 0.957
[-3.49; -2.17]

[-1.37 ; ~0.68]

[-0.32 ; 0.29] 0.938

Comparaison
B s2B-s2a
B s2c-s2a

p <.05




14 Contexte 2 : Faire les devoirs avant de sortir

S2 : Coparent avis renforce (A->B) S2 : Coparent avis contraire (A->C)
|
‘ o — | Satisfaction seln'p le genre Satisfaction salc:h le genre
| . | —— Satisfait - Homme . —— Satisfait - Homme
= | ——  Satisfait - Femme — ——— Satisfait - Femme
E | s ----  Non satisfait - Homme g ----  Non satisfait - Homme
P U7 | Non satisfait - Femme + Non satisfdit - Femme
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14 Contexte 2 : Faire les devoirs avant de sortir

Analyse de réseau

CM S2B + S2B Satisfaction* CM S2C + S2C Satisfaction*

) ' Maximum: 0.61 Maximum: 0.62 Maximum: 0,85

Désaccord <—> + Charge pertinente Désaccord <-—> + Charge pertinente

“ Désaccord <—> + Charge Externe Organisationnelle = Désaccord <—> + Charge Externe Organisationnelle
Accord  <—>+ Charge Intrinseque Désaccord <—> + Charge Intrinseque
Accord  <—>+ Ressource Générale Accord <>+ Charge Externe Temporelle

*oul=1; non=2
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